

Действуй сегодня

Деловой Саяногорск

Городская еженедельная газета

1996 - год маршала Жукова из воспоминаний командующего фронтом Г.К. ЖУКОВА

Вечером 6 октября 1941 года мне в Ленинград (в ту пору командовал войсками Ленинградского фронта) позвонил Верховный Главнокомандующий И.В.Сталин. Он спросил, в чём состоят дела и что нового в действиях противника. Я доложил, что немецко-фашистские войска прекратили наступление. По сведениям, полученным от пленных, гитлеровцы понесли большие потери и переходят к обороне. Сейчас противник ведёт артиллерийский огонь по городу и бомбят коммуникации с воздуха. Наша авиационная разведка установила, что большое движение вражеских моторизованных и танковых подразделений из района Ленинграда на юг. Видимо, их подразделяют на московское направление.

Оставьте за себя начальника штаба фронта М.С.Хозина, сами вылетайте в Москву для выполнения особого задания, - сказал Верховный Главнокомандующий. - На московском направлении серьёзно осложнилась обстановка, особенно на участке Западного фронта. В Москву прилететь вечером 7 октября.

Поехзжайте сейчас же в штаб Конева, тщательно заберитесь в обстановку и позвоните мне оттуда в любое время, - сказал И.В.Сталин

Противник продолжал развивать свой успех. Силошного фронта обороны на западном направлении не было, доложились зияющие бреши, которые закрыть было практически немечем.

В 2 часа 30 минут ночи я позвонил Сталину. Он еще работал. Доложил обстановку, я сказал:

Главная опасность сейчас заключается в том, что пути в Москву почти ничем не прикрыты. Слабое прикрытие на Можайской линии обороны не может гарантировать от незаплannedого появления перед Москвой бронетанковых войск противника. В районе Калуги специально посланный офицер вручил мне телефонограмму начальника оперативного штаба, в которой Верховный Главнокомандующий приказал мне прибыть 10 октября в штаб Западного фронта.

Ставка решила Вас назначить командующим Западным фронтом, - сказал Верховный Главнокомандующий. - Следите скорее все в свои руки и действуйте.

За 20 дней своего ноябрьского генерального наступления гитлеровцы потеряли более 155 тысяч убитыми и ранеными, около 800 танков, не менее 300 орудий и сотни самолетов. Тяжелые потери, провал плана "молниеносной войны" породили упадок духа в немецких войсках".

Всем известно, что с именем четырех Героя Советского Союза Георгия Константиновича Жукова связаны величайшие победы в сражениях Великой Отечественной войны, поставившие его во главе выдающихся полководцев двадцатого века. Поэтому 1996 год, объявленный годом маршала Г.К. Жукова, всколыхнул сердца ветеранов войны, заставил их вспомнить о былых днях и походах под командованием прославленного полководца.

Имя Г.К. Жукова при его жизни стало легендарным, старея в годы войны, участники Московской, Стalingрадской, Берлинской битв знали: там, где Жуков - там наступление, там победа. Когда боевые солдаты и офицеры знали о кончине прославленного маршала, многие из них плакали и говорили: "Россия потеряла прославленного вождя за Родину маршала", другие вторили: "Россия потеряла еще одного великого Человека". Полководческий грант Георгия Константиновича, его личную храбрость, то мужество - мужество высшей человеческой пробы - вложили не только свои, но и враги. Одно его имя ворождало у них страх, безвзляе и обреченност.

"Я всегда чувствовал, что нужен людям, что постоянно им должен", - писал маршал. И в этом краю его убеждений, скрылся его жизни, которому он следовал до конца.

По поручению Совета ветеранов написал
В.А.ОРЛОВ

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ
- ОТКУДА НАЛОГИ?
- СНЕГ, СНЕЖОК...
- СЛУЖБА - 01
- АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ
- ПРОГРАММА РТР, ОРТ, ТВ-8

5 декабря 1996 года

Четверг

№ 93-94 (353-354)



Выборы - 96

Результаты выборов на пост главы правительства Республики Хакасия.

Общая явка избирателей по Республике - 51,3%.
Общая явка избирателей по Саяногорску - 48,65%.

Распределение голосов между кандидатами:

	По Хакасии	По Саяногорску
Булакин Николай Генрихович	4,84%	9,21%
Лебедь Алексей Иванович	42,12%	34,18%
Лузанов Николай Платонович	3,72%	2,04%
Пластунов Анатолий Григорьевич	2,94%	2,49%
Резников Евгений Львович	17,06%	26,18%
Смирнов Евгений Александрович	11,06%	13,01%
Шавырин Валерий Васильевич	4,73%	1,28%
Шпигальских Юрий Александрович	5,83%	2,17%
Против всех	7,25%	5,47%

По предварительным данным состоится второй тур выборов председателя Правительства Республики Хакасия, так как более 50% голосов избирателей не набрал ни один из кандидатов.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РХ В ГОРОДЕ САЯНОГОРСКЕ

Выборы состоялись по округам:

№ 23 - проголосовало 2862 человека - 50,1% от общего числа избирателей округа. Вышли во второй тур Цыкало Р.И. - 32% (930), Медведев А.В. - 14,4% (412)

№ 27 - проголосовало 2615 человек - 52% от общего числа избирателей округа. Вышли во второй тур: Ковтун Л.А. - 22,1% (579), Абросимов В.Л. - 12,1% (3160)

№ 25 - проголосовало 2597 человек - 50,1% от общего числа избирателей округа. Вышли во второй тур: Адамова Л.С. - 30% (774), Рыбаков Н.Р. - 19% (493)

№ 29 - проголосовало 2814 человек - 51,5% от общего числа избирателей округа. Вышли во второй тур: Хайлова Н.В. - 34% (953), Чернявский А.Г. - 13% (367)

№ 30 - проголосовало 3201 человек - 57% от общего числа избирателей округа. Вышли во второй тур: Салата Г.А. - 45% (1445), Дерипаска О.В. - 25% (503)

Выборы не состоялись в 24, 25, 26, 31 - округах, так как проголосовало менее 50% избирателей. На этих округах будет повторное выдвижение и регистрация кандидатов, а потом назначены дополнительные выборы.

Поздравляем

Указом президиума Верховного Совета Республики Хакасия от 20.11.96 года за большой вклад в развитие культуры Республики и многолетнюю творческую деятельность Греку Алексею Григорьевичу, члену Союза журналистов России, мастеру строительного управления фирмы "Саянстрой", присвоено звание - "Заслуженный работник культуры Республики Хакасия."

Коллектив редакции газеты "Деловой Саяногорск" сердечно поздравляет Алексея Григорьевича Грека и желает ему творческих успехов.

Премия по графику

В тридцатые годы, во времена произвола, была в "компетентных органах" такая практика - каждому району доводилась разнотяжка на количество "врагов народа". Другими словами, плановая система действовала во всех сферах жизни, во всех отраслях народного хозяйства.

В наше время подобная система действует на Саянском алюминиевом заводе. Например, старшему мастеру для того, чтобы получить премию, надо лишить этой самой премии нескольких подчиненных. А как это сделать? Приходится устанавливать график - сегодня тебя лишаю, а завтра другого. Конечно, трудно поверить в такую дурь. Неужели настоящим хозяевам СаАЗа не хватает зарплаты на жизнь? Зато наши люди к такой системе привыкли. Каждый вписан в свой график.

Достанем лыжи из чулана

Резко наступившая зима удивила саяногорцев непривычно обильным покровом и особенно этому радуются любители лыжных гонок. В Чемерушках с помощью АО "СШГЭС" подготовлен комплекс новых великолепных лыжных трасс. До нынешнего сезона подобных им в местности никогда не было. Протяженность женской лыжни составляет - 1,5 км, мужской - 4 км, ширина трассы по всей длине - 4-4,5 м. Снежный покров лыжных "дорог" укатан специальными средствами и на них нарезаны по три лыжни одновременно. Новый комплекс для занятий лыжными гонками расположился сразу за горнолыжной базой поселка Чемерушки. Непосредственно в Саяногорске провести выходной день на лыжах вы можете на трассах, приготовленных АО "СаАЗ" в районе базы отдыха "Металлург", а также на лыжне, проложенной вдоль дороги "Саяногорск - Ай-Дай". В первом микрорайоне вы найдете очень качественную лыжню, нарезанную вдоль участка дороги "Саяногорск - Майна". Начинается она в районе остановки "Почта". Все консультации по организации отдыха на лыжных трассах Саяногорска и об участии в местных и республиканских соревнованиях по лыжным гонкам вы можете получить по телефону: 2-18-20.

Актуально
Еще раз о налогах

Несмотря на принятые российским правительством чрезвычайные меры по улучшению собираемости налогов, обстановка остается крайне сложной. Как решается проблема сбора налогов в нашем городе специально для читателей "ДС" рассказал начальник налоговой инспекции г. Саяногорска Гостев В. С.:

- По состоянию на 20 ноября 1996 года в городской бюджет поступило 146 млрд. рублей налогов и других обязательных платежей. При этом более 70% поступлений прошло в виде зачетов администрации и предприятий города, т. е. лишь 30% поступлений составляют "живые" деньги. Это является одной из причин несвоевременной выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы (учителям, врачам и т.д.). Недоимка в настоящий момент составляет 7 млрд. рублей, это менее 5% от общих поступлений. Некоторые предприятия, в том числе АО "СаЗд" и АО "СШГЭС" имеют значительную переплату в городской бюджет

Более сложной обстоит дела с поступлениями в федеральный бюджет. Недимикс по состоянию на 20 ноября 1996 года составляет 107 млрд. рублей, собрано на это же число всего лишь 24 млрд. рублей. Сейчас намечается тенденция по улучшению собираемости налога в федеральный бюджет.

- Какие санкции принимаются к недоимщикам?

- Во-первых, в соответствии с указом Президента России за № 1212 от 18 августа 1996 года предполагается открытие единого счета недоимщика. При этом все средства, поступающие на любые другие банковские счета предприятия, автоматически перечисляются на счет недоимщика с целью погашения долгов по налогам. Не все предприятия сегодня выполняют президентский указ, пытаясь лыбьми путями уйти от их уплаты. Налоговая инспекция видя, что должники не спешат открывать подобные счета, призывает их сделать это как можно быстрей. В настоящий момент 130-ти предприятиям-недоимщикам такие счета мы уже открыли. Остальные санкции являются традиционными - это арест имущества, объявление должника банкротом и ликвидация.

- Получается так, что пока предприятие-недоимщик не выплатит все налоги, работники его не будут получать заработную плату. Какие-нибудь льготы по зарплате для недоимщиков существуют?

недоимщиков, направляются на **погашение налога**. Пока у предприятия существует долг перед бюджетом, о выплате зарплаты не может быть и речи. В принципе, на уровне российского правительства разговоры об этом шли, но решения до сих пор нет. Налоги - налогами, но ведь люди

- Каким образом налоговая инспекция взаимодействует с федеральным казначейством?

- Федеральное казначейство призвано контролировать сбор налогов в федеральный бюджет. Кстати, разговоры о том, что казначейство работает больше в пользу федерального бюджета, не имеют под собой почвы. Сегодня даже наоборот получился такой перекос, что местный и республиканский бюджеты закрываются лучше, чем федеральный. Это объясняется тем, что федеральные налоги необходимо платить "живыми" деньгами, а местные платежи проводятся зачетами.

- Кто должен предъявлять налоговой инспекции "декларацию о доходах"?

- декларацию о доходах предъявляют все физические лица, получающие доходы вне основного места работы. Декларация заполняется по окончании календарного года не позднее первого апреля. Каждое предприятие обязано передать налоговой инспекции сведения о доходах работников, трудящихся на нем помимо основной деятельности. Делают это и частные предприниматели. К лицам, не специализирующимся на предъявлении декларации о доходах, применяется ряд действенных мер, вплоть до описи имущества.

Подготовил Дмитрий ОСЕЕВ

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

С мая 1996 года от военнослужащего
Российских войск ЦЫБИНА НИКОЛАЯ
НИКОЛАЕВИЧА, 1979 года рождения, жителя с.
Можарки Курагинского района, призванного в
ряды Вооруженных Сил и начавшего службу в
в/ч 3540 п. Окунайка Казачинско-Ленского
района Иркутской области, нет никаких
известий. Последнее письмо было получено из
в/ч 3753 (г. Новочеркасск Ростовской
области).

Истрадавшаяся мать просит откликнуться сослуживцев, знающих место нахождения сына. Звонить по телефону: 8(236) 2-21-32, 2-36-21, 2-22-11.

Говорят, что хотя бы раз Богословка, где триста домам становится в четыре года зима жителей. Сейчас уже подъездные две недели высыпано уже невозможно, снегометров, в невозможн. а морозы кусачи. пути к ней расчищены. Но И еще. Уважа- Возможно, и нынешняя из для этого потребовалось годом, где за всю зиму водители обществен- разряда таких сердитых, мобилизовали все технику понадобилось только 500. и личного транс- Ведь уже в ноябре столбик поселка Майна, ранняя зима преподнесла порезке дороги термометра опустился до способной расчищать и ранние морозы. Майнской до С отметки -25, -28 градусов завалы. Естественно, подстерегают

отметки +35, +20 градусов заложены. Цельсию, высота снежного покрова на нехватки данных гидрометцентра людских и до 25 ноября равнялась тридцати сантиметрам. А технических ресурсов для после упомянутого дня уборки снега навалило еще больше. Кроме Крайнего севера, где снега не было, в северных областях снега было в избытке. Каждый из снегопадов был сопровожден сильным ветром, что делало уборку снега еще более опасной. В результате этого снегопада в северных областях было создано множество ледяных арок и блоков, которые блокировали движение транспорта и людей. В результате этого снегопада в северных областях было создано множество ледяных арок и блоков, которые блокировали движение транспорта и людей.

В связи с этим все никаких других граждан, природы, насту-
снегуборочные машины неприятностей, кажется, не было. Вот только по месту жительства, "сюрпризов", так
были подняты, что называется, "на ноги". А местные жители не смогли обрекают прочих жильцов на "вымирание". Ведь наступает на нас, оборачиваем ее пропа-
снег все падает и падает. В поселке Майна, а те, кому повезло, из-за после того, когда одни А зима еще впроти-
например, из-за снежных заносов сугробов не доехали до деревни. А вот песка на дороги за себе "поддадут жару", Светлана Хорошилова

Digitized by srujanika@gmail.com

3 декабря - Всемирный день инвалидов

Сегодня здоровый, полный жизненных сил и энергии никто из нас не застрахован от того, чтобы не обходится не оказаться завтра поддержки. Материальное наследство прикованным к положение общества больничной кровати. Став весьма сложное - деньги инвалидом, человек на его счет поступают из членских взносов теряет веру в себя, и лишь от безвозмездной надежду на полноценную помощь предприятия. И жизнь. Главная задача находящихся рядом людей без этого малое количество не' - оказалась истинных сотрудников равнодушными, помочь ставшему инвалидом человеку понять, что он не одинок в своей беде, и жизнь не остановилась. Немалую помощь оказывает в этом общество инвалидов. Саяногорское общество инвалидов было создано в 1988 году, сейчас оно объединяет 1892 человека. Разные люди, разные судьбы, но связывает их всех желание помочь другому, уж им как никому известно.

3 декабря - Всемирный день инвалидов

существует
стационар
дневного пребывания

за каждого инвалида "Солнышко" закреплена старшая по микрорайону - она знает всех проживающих на ее территории инвалидов, а членов их в среднем около 200 человек, навещает их и оказывает посильную помощь. Встретившись с инвалидами, я невольно вспомнила известную фразу о том, что спасение от утопающих - дело рук самих утопающих. Недавно, в точнее в декабре в г. Абакане, общество инвалидов, я впервые услышала в ее адрес. Будучи сама болезнью человеком, Клара Антоновна старается максимально облегчить жизнь другим. При обществе инвалидов

поправляют свое здоровье взрослые и дети. Сидя в общем зале концертов, проводятся соревнования, шашматные турниры. Общаются с такими обществами из Абакана и других близлежащих городов, выезжают на концерты и соревнования. В середине апреля месяца, общество инвалидов возглавила Клара Антоновна. Много добрых слов услышала я в ее адрес. Будучи сама болезнью человеком, Клара Антоновна старается максимально облегчить жизнь другим. При обществе инвалидов

радует то, что, с инвалидами, люди потеряли оптимизма, стараются жить полноценной жизнью.

Татьяна ТАГИРОВА

За 25 дней ноября в ГАИ автомашины и к нему справился с управлением условиях гололеда г. Саяногорска будут принятые меры автобуса и выехал на учен скользкую дорогу зарегистрировано 21 воздействия. в полосу встречного справился с управлением дорожно-транспортное - 13 ноября в г. движения, где совершил машины занесло, произошло: в Саяногорске в районе столкновение с выдержал необходимый результат 6 аварий автобусной остановки автомашины МАЗ, дистанцию получили травмы 15 "Иней" водитель ВАЗ-2106 госпитализированы 5 транспортных человек, трое из этого с небольшим человек. средствами во время числа - дети. водительским стажем, - 24 ноября в п. движения - там Саяногорск-Абакан медленно, в условиях автобусной остановки "2 механических повреждения пол

— Дорожный патруль —
Гололед - очень опасно

автомашине, объезжая стоящий на обочине МАЗ, выехал на полосу встречного движения, что и послужило началом дорожного происшествия, при котором на данном участке дорожном произошло столкновение 6 автомобилей. Травмировано было три человека.

- 12 ноября во дворе домов 27-28 Советского микрорайона водитель иномарки (автомашина состоит на учете в г. Красноярске) совершил наезд на 13-летнего мальчика и с места аварии скрылся. По госномеру, который запомнил друг пострадавшего мальчика, установлен владелец

дорожный патруль автотранспорт. За нарушения Правил дорожного движения выявлено нарушителей, водителей

водитель "Ауди" П. задержаны за руль на состоянии алкогольного опьянения. Госавтоинспекция просит и водителей пешеходов осторожными

водитель ВАЗ-2107 внимательными на зебрах, скользких дорогах, водителям машин и детей, объясняйте, не спровоцируйте спиртное, не играйте с опасностью на дороге. Травмы получили и цепляться за проходящие машины и пассажиры. Т.НАДЫМКО инспектор ГИБДД

Гололед - очень опасно

Нашему городу более 20 лет, но не все саяногорцы здоровы и полны жизненной энергии. 1630 из них - инвалиды. Всем занялся всплывшим им периодически этой идеей в жизни.

экспертизы, так сейчас называется бывший ВТЭК, добавило посещение Министерства социальной защиты, экспертизы определили изменения в работе бывшего ВТЭКа.

Социальный аспект Еще одна возможность

9 ДЕКАБРЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК
ПРОГРАММА ТВ-8

10 М/Ф
90x60x90

10 М/Ф
"30-го уничтожить"

35 Дикая природа
30 Рекламный блок
ПРОГРАММА ТВ-6

40 Мультсериал
"Кругосветное
путешествие Вилли"

10 Дорожный патруль
12-10 Дорожный патруль
12-25 90x60x90

12-45 Аптека
13-00 Новости
13-10 Телеконкертно

13-25 Шоу еды "Пальчики
обижешь"
13-55 М/Ф

14-10 "Клуб одиноких

сердц"

14-40 "Вы- очевидец"

ПРОГРАММА ТВ-6

18-00 Телемагазин

18-10 90x60x90

18-25 М/Ф

18-50 Новости

19-00 "Вызываем огонь на

себя"(2-я серия)

ПРОГРАММА ТВ-8

20-15 Муз.открытика

21-25 Рекламный блок

21-30 Новости ТВ-8

21-45 "Быстрей

смывайся"(комедия)

23-10 Новости ТВ-8

23-25 Катастрофы недели

ПРОГРАММА ТВ-6

0-00 Новости

0-10 Ток-шоу"Профессия-

модельер"

1-10 Новости

1-20 "Вавилон-

5"(фантастика, 30-ая

серия)

2-20 Те кто

11 ДЕКАБРЯ СРЕДА

ПРОГРАММА ТВ-8

6-00 Объявления

7-00 М/Ф

7-10 Новости ТВ-8

7-25 Муз.смесь

8-00 М/Ф

8-10 "Кобра"(сериал)

ПРОГРАММА ТВ-6

9-00 Рекламный блок

9-05 Ток-шоу"Я

сама"(поворот)

10-10 Экран жанрового

фильма

пере"(повтор)
9-10 Рекламный блок
9-15 "Двойная жизнь
Вероники"(повтор)

10-50 Муз.смесь
ПРОГРАММА ТВ-6

11-35 Мультсериал
"Кругосветное
путешествие Вилли"

12-10 Дорожный патруль
12-25 90x60x90

12-45 Аптека
13-00 Новости
13-10 Телеконкертно

13-25 Шоу еды "Пальчики
обижешь"
13-55 М/Ф

14-10 "Клуб одиноких

сердц"

14-40 "Вы- очевидец"

ПРОГРАММА ТВ-6

18-00 Объявления

"Профессия"(повтор)
9-10 Рекламный блок
9-15 "Быстрей
смывайся"(повтор)

10-40 "Кобра"(сериал)
ПРОГРАММА ТВ-6

11-35 Мультсериал
"Кругосветное
путешествие Вилли"

12-10 Дорожный патруль
12-25 90x60x90

12-45 Аптека
13-00 Новости
13-10 Частный случай

13-25 Телегра "Деньги...
Деньги?Деньги..."

ПРОГРАММА ТВ-8

18-00 Объявления

"Академия похоронных
искусств"(комедия)
11-30 Катастрофы недели

ПРОГРАММА ТВ-6

12-15 Дорожный патруль
12-25 Диск-канал

13-40 Сериал о природе
14-40 "Том,Джери и их

друзья"

ПРОГРАММА ТВ-8

18-00 Объявления

19-00 М/Ф

18-50 Новости

19-10 "Моя
морячка"(Россия)
20-30 Муз.открытика

21-25 Рекламный блок

21-30 Новости ТВ-8

"Золушка"(США)
ПРОГРАММА ТВ-8

18-00 Объявления
18-50 Экран жанрового

фильма
Дестони включает

радио"(комедия)
20-25 Муз.открытика

21-30 Новости ТВ-8
21-45 "Зеркало"

(г.Саяногорск)
22-15 Фильм-заказ

23-25 Новости ТВ-8

ПРОГРАММА ТВ-6

23-45 "Телохранитель"
(Россия, В. Литвинов)
1-25 Новости

ПРОГРАММА ТВ-8

1-30 Экран жанрового

фильма
"Порочный поцелуй"
(эротический триллер)

14 ДЕКАБРЯ СУБОТА

ПРОГРАММА ТВ-8

6-00 Объявления

7-00 М/Ф

7-10 Новости ТВ-8

7-30 "Зеркало"(повтор)
8-00 М/Ф

8-10 "Телохранитель"
(повтор)

9-50 Рекламный блок

9-55 Фильм-заказ

ПРОГРАММА ТВ-6

11-35 Мультсериал
12-10 Дорожный патруль
12-25 90x60x90

12-45 Аптека

13-00 Новости

13-10 Частный случай

13-25 "Назло рекордам"

13-45 Д/сериал

14-20 "Вавилон"(повтор)

ПРОГРАММА ТВ-8

18-00 Объявления

19-00 "Ночь вопросов"
(Россия)

20-40 Муз.открытика

21-40 Христианская

программа

22-30 "Кобра"(сериал)

23-40 Экран жанрового

фильма
"Колодец смерти"(ужасы)
ПРОГРАММА ТВ-6

1-20 Новости
1-35 "Дух мщения"
(боевик)

15 ДЕКАБРЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПРОГРАММА ТВ-8

6-00 Объявления
7-00 Муз. смесь

8-00 М/Ф

8-10 Ток-шоу"Сделай шаг"
9-15 "Дух мщения"
(повтор)

11-00 Муз. смесь
ПРОГРАММА ТВ-6

11-35 М/сериал
12-10 Дорожный патруль
12-25 90x60x90

12-45 Аптека

13-00 Новости

13-10 Частный случай

13-30 Ток-шоу"Мое кино"
ПРОГРАММА ТВ-6

18-00 Телемагазин
18-10 90x60x90

18-25 М/Ф

18-50 Новости
19-00 "Черноморочка"
(Россия)

ПРОГРАММА ТВ-8
20-20 Музыкальная
открытика

21-25 Рекламный блок
21-20 "Быстрей
смывайся-2"(комедия)

22-40 Экран жанрового
фильма
"Лицо зла"(триллер)

ПРОГРАММА ТВ-6
0-20 "Фантазия на тему
любви"(Стас Намин)

ПРОГРАММА ТВ-8
1-50 Экран жанрового
фильма
"Богиня ада"

В программе
возможны изменения

КАНАЛ ТВ-8

Объявления, реклама в "Деловом Саяногорске"

Центр Бизнеса и Менеджмента фирмы "ИМЭКС"

объявляет набор в вечерние группы
по специальностям:

**Секретарь-референт и
Оператор ПЭВМ**

(лицензия А 328279 ДЛО СМ РХ)

**Современные программы обучения с использованием
современных технических средств**

Для выпускников школ, ГПТУ, техникума
стоимость обучения снижена на 25%

Начало занятий в январе 1997 года. Набор в группы ограничен.

Заявки на обучение принимаются до 23 декабря 1996 г.

АДРЕС: г. Саяногорск, Комсомольский м-он, 60,
ЦДТ, 1 этаж, фирма "ИМЭКС". Тел. 2-13-88.

Мы гарантируем качественное обучение в родном городе!

**Современные программы обучения с использованием
современных технических средств**

Приглашаем к обучению в вечерних группах
студентов из различных областей знаний.

Срок обучения - 1 год.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Место обучения - г. Саяногорск.

Стоимость обучения - 15000 рублей.

Вчера, сегодня, завтра

НЕ НАРУШАТЬ ТРАДИЦИИ

На минувшей неделе городская администрация решала вопрос о подготовке и проведению мероприятий в Саяногорске, Майне и Черемушках, связанных с празднованием Нового года.

Решено в Саяногорске установить елку около ДК "Визит", доставку которой, по традиции, обеспечит ОАО "Саянмрамор". Мероприятия по подготовке территории, установки елки берет на себя Департамент городского хозяйства. А праздничную программу проведет коллектив ДК "Визит". Учитывая, что денег на организацию этих мероприятий из бюджета будет выделено немного, вся надежда на предприятие города, способных оказать помощь в проведении праздника, дабы не нарушать

ПО МАТЕРИАЛАМ РОССИЙСКОЙ ПРЕССЫ

Сообщение в газете "Красноярский рабочий" о том, что краевое отделение пенсионного фонда России закончило финансирование выплат пенсий за сентябрь, вызвало у пенсионеров бурю негодования. Звонили и писали в редакцию пенсионеры, не получившие денег из Курагина, села Красная поляна, Усть-Борцовка 13 Борцов... Нет оснований подозревать руководство ПФР в дезинформации, деньги они действительно отправили. Но где же жалкие копейки стариков? Этот риторический вопрос задается везде и на всех уровнях, вплоть до правительства России.

В период между весенним и осенним призывами на военную службу в Хакасии умерло 18 юношей. Причиной смерти более половины из них послужило потребление токсичных и наркотических средств.

Состоялся семинар

В четверг 21 состоялись дела за выплачиваемые в октябре в большом истекшие девять пособий администрации месяцев. Были социального состоялся семинар на заседании страхования, среди организаций, которых детские. Кроме этого на подготовленный которых фирма семинаре Фондом "Саянстрой", ОАО говорились о социального "Саянмрамор" СМП сроки подачи заявок страхования: ЖКХ и другие. Его руководители в результате того, отчета за год и оложили что отчисления в другие вопросы. присутствующим о Фонд производятся ложившимся несвоевременно, не

Порадовали

В прошедшую субботу воспитанники театральной студии "Феникс" порадовали саяногорцев новым спектаклем под названием "Предъявите ваши герца".

Побед вам, девочки!

В середине ноября прошли соревнования по пасхальному среди девушек. Участвовали команды седьмой школы из Саяногорска и первой из поселка Черемушки. Борьба была напряженная, и каждый из борьщиков, затянувшись дыхание, следил за ходом игры: "Кому на сей раз улыбнется фортуна? Кто забьет мяч?" Со счетом 22:26 победила команда седьмой школы!

Дальнейших побед вам, девочки!

Ирина Полежаева

С 11 по 15 ноября в г. Яровой Алтайского края прошел первый этап Кубка Сибири по плаванию. В соревнованиях приняло участие 15 команд из всего Алтайского региона: Красноярска, Омска, Томска, Новосибирска, Барнаула. Наши земляки, выступавшие в этих престижных соревнованиях, оказали отличные результаты. В младшей возрастной группе среди мальчиков 1 место занял наша Печегин, 3 место Дима Петропавловский, 2 места девочек: 1 место Света Данилова, 2 место Гурьева. Все они занимаются в спорткомплексе "Алье паруса" под руководством Сергея Вадимовича Бережнова. Мы выражаем ребят с победой и надеемся, что в старших этапах Кубка Сибири они покажут еще лучшие результаты.

Всем известна сказка стоит забывать и о том, ветра топку печей и про Емелья, в которой по что температура на кухонных очагов, щучьему велению печи поверхности печи или работающих на твердом делала добрые дела; но дымохода может резко топливе, следует порой из-за нее, или возраст из-за трещин в прекратить. Зола должна точнее из-за нашего кладке или скопления удалиться в безопасное халатного обращения с сажи в дымоходе, а также место и заливатьсяней, печь становится при устройстве печи с водой.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- пожара.

С наступлением нового а) пользоваться печами уже в этом году с отопительного сезона и очагами, имеющими наступлением морозов необходимо выполнить трещины, неисправные произошло 12 пожаров от все эксплуатационные дверцы, недостаточные

печного отопления. Часто их причиной становятся неправильное устройство

конструкций; б) применять для розжига печей на твердом

печей, неисправность требования к печному топливе бензин и другие или нарушение правил отопления.

Перед легковоспламеняющиеся эксплуатации. Наиболее началом отопительного жидкости;

вероятными местами сезона все печи и в) перекаливать печи, возникновения пожара дымоходы должны быть сушить горючие я являются участки тщательно проверены и материалы на печах;

соприкоснения отремонтированы. г) топить печи коксом сгораемых конструкций с неисправные печи или газом без

нагретым и дымоходы к специальному поверхности печи или эксплуатации не переоборудование;

дымохода. По этой допускаются. Очистку от д) оставлять без

причине произошли сажи дымоходов и присмотр топящиеся пожар 11 ноября в п. дымовых труб печи, а также поручать Майна и 27 октября на ул. производят перед надзор за ними Лесной в Саяногорске, началом отопительного малолетним детям;

Во избежание пожаров сезона и через каждые е) использовать для

прикладке каменных три месяца в течение д. м. о. х. о. в печей следует сблюдать всего отопительного керамические,

следующие правила: сезона. Для очагов асбестоцементные, использовать только непрерывного действия металлические трубы, а

красный, хорошо устанавливаются также силикатный обожженный кирпич, для периодичность чистки кирпич.

футеровки топливника- один раз в два месяца. Соблюдая эти правила,

огнеупорный. На чердаках все дымовые вы обезопасите себя от

Запрещается прикладке трубы и стены, в которых пожара, и ваша печь

и дымохода проходят дымовые будет лишь радовать вас использовать силикатный канал, должны быть теплом и уютом в зимнюю

кирпич (за исключением побелены). В летнее стужу.

труб выше крыши). Не время во время сильного

Служба - 01 По щучьему велению

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

В первую же неделю после каникул в седьмой школе прошли "Театральные встречи". На сей раз участниками были восьмиклассники, и каждый класс должен был приготовить на суд жюри спектакль.

Ребята успешно справились с этим заданием. Они удивили зрителей постановками: "Недороль", "Саша", "Кочерга", "Свинопас" и другими. Но пусть что-то не удалось, ведь это было первое сшитое спектакль.

В завершении была дискотека, и все желающие могли "оторваться" на славу!

Вот такая наша школа!

Ирина ПОЛЕЖАЕВА,
7 школа, 13 лет

Маленькая справка

Всюду приводится в пример деятельность правительства Москвы под руководством Юрия Лужкова. Он, в свою очередь, опирается на документы, принятые Моссоветом, в составе которого около семидесяти процентов работников социальных сфер.

По данным Сбербанка

В мае этого года президент увеличивалась в 1000 раз, если подписал Указ "О мерах по вкладам был действующий или предварительной компенсации закрыт в 1996 году. Если же счет вкладов отдельных категорий закрыли ранее, то коэффициент граждан Российской Федерации в снижался. Сберегательном банке Российской Федерации, обесценившихся в Саяногорским отделением 1992-1995 годах". Иными словами, сбербанка с 10 июня по после так называемой павловской сегодняшний день выплаты реформы. Компенсации произведены 848 пострадавшим подлежащими вклады до тысяч вкладчикам на общую сумму 828 рублей лицам до 1916 года миллионов 860 тысяч рублей. Сумма на Деньги для этих целей поступают сберегательной книжке из Федерального бюджета.

СЕНСАЦИЯ ГОДА: НА ОДИН ИЗ ВАУЧЕРОВ ЕГО ВЛАДЕЛЕЦ ПОЛУЧИЛ ДИВИДЕНДЫ

Пенсионер из города извините, пустых, экономического Ленинграда Ю. Орлов Впрочем, на руки содержания? получил наконец пенсионеру Орлову Неужели, что дивиденды со своего причиталось еще меньше называется, лед вложений в - 708 рублей, поскольку тронулся, и наша доля в 97 рублей были взысканы собственности в фонд, в размере - с него в качестве национальном богатстве подоходного налога. Так страны стала, как 805 рублей.

Это даже больше, чем кто сказал, что ваучеры - обещано, приносить стоимость двух пивных это бумажки, лишенные доходы?

Правда, какого-либо реального

Привет от Фиделя

Возродившееся недавно Общество друзей Кубы сплачивает свои ряды и восстанавливает связи с островом свободы. Недавно активисты Общества поздравили с 70-летием героя Кубинской революции и Главнокомандующего Фиделя Кастро. Адресат получил поздравление и послал сибирякам привет, заверения в искренней дружбе.

ХЛЕБ СТАЛ ДЕШЕВЛЕ

В Красноярске понижены цены на некоторые виды хлебобулочных изделий, выпускаемых муниципальным хлебозаводом. Эта мера принята согласно распоряжению и.о. мэра Красноярска Петра Машкова. Затраты для снижения стоимости хлеба примерно на 200 рублей полностью ложатся на муниципальный хлебозавод.

В школе № 9 сложилась знаменитый бал замечательная традиция, старины костюмах и с учитель под названием. Вот уже четвертый год романсы состоятся в "Желтый туман".

Все проходит в конце литературно-драматического периода. Не награждения победителей долгожданные и всеми забыты и математика, конкурсов и олимпиад любими. Дни представил Сергей Фоминцев.

Приятное с полезным

Такие события, по словам директора школы С. Ю. Чередникова, сплачивают весь коллектив. Учащиеся вновь собираются и играют. А это усиливает желание у одних учиться, а между собой общаться по-английски и немецки. Светлана ПОДШИБЯКИНА

Для тех, кто верит в счастье и любовь АСТРОПРОГНОЗ НА ДЕКАБРЬ

Декабрь - это время достаточно интенсивного проведения в жизнь позитивных изменений, наметившихся в общественно-политической жизни страны. Хотя при этом ряд устаревших законов будет часто отбрасывать в прошлое, тормозит новые реформы и ростка будущих преобразований. Поэтому в первой декаде месяца, особенно с 2 по 8 декабря, возможно усиление чувств агрессии у большинства людей, а столкновения и разные мнения могут мешать стабильности в обществе. Однако этот период непродолжителен, и в первой и второй декадах декабря существенно улучшится экономическая жизнь многих стран. В России будет продолжена реформаторская деятельность, укрепляется и будут созданы новые отношения как внутри страны, так и за рубежом. Однако в третьей декаде может неожиданно произойти перелом, связанный с резкой активизацией агрессивных и экстремистских сил, это один из наиболее неожиданных периодов 1996 года, когда на политической арене гром может грянуть, казалось бы, с ясного неба. В это время необходимо быть крайне внимательным как к своим деловым партнерам, так и к близким людям, поскольку любые неправильные действия могут иметь непредсказуемые последствия. Значительно возрастет в этот период вероятность катастроф, аварий и крупных стихийных бедствий. События этого периода будут темой для разговоров в течение всех новогодних праздников, которые, впрочем, пройдут достаточно гармонично и сульят многим людям ряд позитивных изменений в наступающем 1997 году.

ОВЕН. Для многих Овнов декабрь - достаточно благоприятный месяц, который не только позволит им достичь новых высот в бизнесе, но и существенно изменить их связи, повлиять на уровень культуры и философские взгляды. В декабре, особенно в первой его декаде, будет как бы "поставлен крест" на старых обязательствах, долгах или планах и подготовлена почва для новой плодотворной деятельности. Вторая декада позволит Овнам улучшить отношения с партнерами, заручиться поддержкой людей противоположного пола, а в конце декады Овнов оставят прежние страхи и опасения. Третья декада декабря особенно благоприятна для карьеры многих Овнов. Они смогут добиться новых высот в профессиональной деятельности, повысится их авторитет, улучшится материальное положение. Однако серьезными помехами на их пути могут стать чью-то прокси или интриги. Поэтому в конце месяца не стоит рассказывать о своих планах посторонним людям.

+ 6, 9, 13, 18, 22, 27
- 3, 7, 11, 17, 21, 24, 29

ТЕЛЕЦ. Для многих Тельцов декабрь - достаточно благоприятный месяц, особенно его первая и вторая декады, которые следуют после максимально интенсивно. Они не только смогут изменить свои связи, но также наметить новые перспективы в жизни, получат максимум позитивных результатов от прошлых усилий. Обостряются их интуиция, предвидение и усиливается творческий потенциал. Многие из них после 18 числа почувствуют в себе дополнительные силы и возможности и смогут, наконец, сделать ремонт, осуществить переезд. В то же время некоторым Тельцам придется поволноваться в первой декаде месяца, поскольку ряд прежних обязанностей и старых долгов будут причиной конфликтов как с коллегами по работе, так и с близкими родственниками. В третьей декаде месяца, вероятно, возникнут неприятности, как личного, так и профессионального характера, различные травмы, конфликты, поэтому необходимо быть крайне внимательными к событиям, которые

произойдут с 23 по 27 декабря.
+ 2, 8, 12, 16, 20, 25, 31
- 5, 10, 14, 18, 23, 27

БЛИЗНЕЦЫ. Декабрь позволит Близнецам достичь нового уровня сознания и подвести черту под прежним мировоззрением и негативными ситуациями. Многие Близнецы в декабре могут быть вовлечены в какие-то денежные дела и крупные финансовые сделки. Это потребует от Близнецов умения направлять свою энергию на взаимовыручку и помощь. Повышенная интуиция и способность к предвидению сделают Близнецам хорошими советчиками и наставниками. Декабрь - месяц интенсивного обновления многих Близнецов, их жизнь будет протекать достаточно динамично - с неожиданными поворотами, взлетами и спадами. Спадов следует остерегаться с 18 по 22 декабря, когда необходимо быть внимательными как к своим действиям, так и к действиям партнеров, правильно контролировать ситуацию и не рисковать по пустякам.

+ 5, 9, 13, 18, 23, 27
- 3, 7, 12, 17, 21, 26, 29

РАК. Декабрь как бы аккумулирует в себе позитивные и негативные моменты всего года и имеет признаки кармичности. Первые две декады этого месяца необходимо прожить максимально интенсивно, завершив различные дела и выполнить обязанности на службе. В этот период могут измениться условия работы и отношения в коллективе многих Раков, а обострившиеся интуиция и логичность мышления позволят им избежать профессиональных трудностей. Интенсивной будет и личная жизнь многих Раков. Однако основные планы и проекты им нужно постараться реализовать до 18-20 декабря, так как в третьей декаде месяца возможны крупные проблемы или неприятности, особенно с 23 по 27 декабря. Очень важно в это время контролировать свои слова и действия и лучше больше внимания уделять своим личным делам, чем коллективным действиям.

+ 2, 9, 13, 16, 21, 25, 30
- 5, 10, 14, 19, 23, 28

ЛЕВ. Большинство Львов в декабре только подвергут честоту под старыми делами. Но и возьмутся за новые, которые в дальнейшем обещают стать перспективными. Они смогут расширить как свою материальные возможности, так и сферу эмоционального общения. У них возрастает интуиция и появляется возможность проявить свою власть. Большинство Львов будут также наслаждаться любовью партнеров, детей и близких. Усиливается их аура, укрепляется нервная система, они вновь становятся "царями зверей" и получают возможность распоряжаться деньгами, планами, идеями своего окружения. Однако эта ситуация характера лица для первой и второй декадах, а с 23 по 27 число многих Львов могут ожидать крупные разочарования, у них может ухудшиться здоровье, либо они попадут в неприятные ситуации, чреватые серьезными проблемами. Поэтому после 21-22 декабря Львам необходимо более внимательно прислушаться к голосу интуиции и избегать рискованных действий.

+ 6, 9, 13, 18, 22, 27
- 2, 7, 11, 17, 20, 26, 31

ДЕВА. В декабре позитивные ситуации, которые сложились в жизни большинства Дев в ноябре, получат дополнительное развитие. Это время благоприятно для укрепления семьи, любых капиталовложений. Поэтому в декабре можно ожидать значительного улучшения как материального положения, так и психологического состояния. В первой и второй декадах декабря значительно укрепится здоровье многих Стрельцов, возрастет их сексуальный потенциал и влияние на партнеров противоположного пола. Они смогут добиться высоких показателей в профессиональной деятельности и значительно обновить свою личную жизнь. Однако возможны серьезные неувязки и неприятности. Поэтому

биопотенциала людей этого Знака в первой декаде декабря, общий позитивный фон месяца позволит им применить свои силы и проявить способности в самых разных областях. Однако в третьей декаде вероятны различные потрясения, связанные с принятием новых законов и изменением социально-общественных отношений. Поэтому планы, сделки, начатые в третьей декаде, могут быть пересмотрены, а любые рискованные мероприятия могут закончиться крахом. В период с 24 по 27-28 декабря велика опасность травм и аварий.

+ 2, 9, 12, 16, 21, 25, 30
- 5, 10, 13, 19, 22, 28

ВЕСЫ. Для большинства Весов декабрь - в целом позитивный месяц, когда они смогут не только проявить свои умственные способности, но и добиться новых состояний сознания и чувственного восприятия. Короткие путешествия, новые контакты и связи благоприятно повлияют на профессиональную активность и личную жизнь большинства людей этого Знака, позволяют им добиться не только физического, но и духовного обновления. Поэтому первую и вторую декады декабря многие Весы должны провести максимально активно и динамично. Интуиция большинства Весов в этот период будет очень сильной, многие из них почувствуют свое магическое действие на партнеров и возлюбленных. Однако в третьей декаде декабря, с 25 по 27 число, возможно, влияние на судьбы многих Весов негативных космических излучений, что скажется на их здоровье и делах. В это время велика вероятность аварий, травм и других неприятностей.

+ 6, 9, 13, 18, 23, 27
- 3, 8, 11, 17, 21, 24, 29

СКОРПИОН. В этом месяце деловая активность большинства Скорпионов будет направлена в основном на личное обогащение и приобретение собственности. Однако излишняя деятельность на этом поприще может создать для них проблемы в отношениях с партнерами, особенно в конце первой декады декабря, что в свою очередь обусловит ряд проблем и трудностей в будущем. Несмотря на удачливость в первой половине декабря, Скорпионам нужно быть крайне внимательными по отношению к своим потенциальным партнерам, соперникам или завистникам и прислушиваться к голосу интуиции. В этом случае можно ожидать не только улучшения материального положения, но и появления новых идей и связей. Особенно благоприятна вторая декада, когда оригинальные идеи и планы Скорпионов будут находить поддержку. После 25 декабря ситуация изменится, и январь будущего года будет гораздо менее благоприятным.

+ 2, 9, 13, 16, 21, 25, 30
- 5, 10, 14, 19, 23, 28

СТРЕЛЕЦ. Большинство Стрельцов в декабре начинают новый жизненный цикл как в бизнесе, так и в отношениях с партнерами. Значительно возрастает их жизнеспособность и сопротивляемость болезням, усиливается деловая активность Стрельцов, повышается оптимизм. Декабрь позволит многим Стрельцам воспользоваться позитивными тенденциями событий, происходящих в обществе, улучшить свое материальное положение и физическое состояние. В первой и второй декадах декабря значительно укрепится здоровье многих Стрельцов, возрастет их сексуальный потенциал и влияние на партнеров противоположного пола. Они смогут добиться высоких показателей в профессиональной деятельности и значительно обновить свою личную жизнь. Однако возможны серьезные неувязки и неприятности. Поэтому

лучше не планировать на это время никаких важных мероприятий.

+ 5, 9, 13, 18, 23, 27
- 3, 7, 12, 17, 20, 26, 31

КОЗЕРОГ. Для большинства Козерогов декабрь - месяц достаточно сложный и противоречивый. Активизируются некоторые противники и недоброжелатели, способные помешать реализации личных планов и целей, противодействия и обманы могут серьезно повлиять на профессиональную деятельность и даже стать причиной увольнения со службы. Поэтому в декабре, особенно с 7 по 15 число, Козерогам необходимо быть крайне осторожными с новыми планами, проектами и партнерами. Лучше всего это время посвятить индивидуальному творчеству, медитации, укреплению сознания. Это время благоприятно для поста, религиозных обрядов, подготовки к новому жизненному циклу и окончанию старых дел. Новые дела лучше начинать после 19 числа, чтобы пик деловой активности и борьбы с соперниками пришелся на период с 25 по 27 число высокая вероятность конфликтов, и неожиданных поворотов судьбы.

+ 2, 9, 13, 15, 21, 24, 30
- 6, 10, 14, 19, 22, 28

ВОДОЛЕЙ. Для большинства Водолеев декабрь в целом удачный месяц, когда они смогут реализовать свои планы и замыслы, выразить свои самые скрытые чаяния и устремления благодаря контактам со всемирным разумом и получению новых знаний. Особенно интенсивным этот процесс будет в первой и второй декадах декабря, когда многим следует провести все важные встречи, сделки, совещания, а также активизировать выполнение своих личных планов. В этот период значительно повышаются их творческий потенциал, личное обаяние. Однако третья декада декабря может принести ряд неожиданных перемен, а ошибки, интриги соперников и тайных врагов будут крайне опасными. В это время необходимо быть крайне осторожными со своим окружением, а лучше всего - дать передышку своему организму и подготовиться к новому жизненному циклу.

+ 5, 9, 14, 18, 23, 27
- 3, 7, 11, 17, 20, 26, 31

РЫБЫ. Декабрь - важный месяц для карьеры большинства Рыб. В это время подводятся итоги года, появляется возможность добиться нового общественного положения и укрепить свою репутацию, а также улучшить отношения с начальством и партнерами. Месяц благоприятен для подписания договоров, создания новых творческих планов. Многие Рыбы в этот период смогут заложить хороший фундамент будущих успехов и с минимальными затратами добиться максимального эффекта в любой деятельности. Для них полезна будет поддержка новых партнеров. Очень важно поэтому максимально интенсивно провести первую и вторую декады декабря, с 23 по 27 декабря, могут обостриться конфликты с партнерами, соперниками, а интриги негативной информации затормозят их деятельность. Очень внимательно следует отнестись к здоровью и партнерам, поскольку конфликты и непонимание могут перечеркнуть многие планы Рыб на следующий год.

+ 2, 9, 13, 16, 21, 25, 30
- 6, 10, 14, 19, 23, 28



Учредитель:
Саянская телерадиокомпания

Редактор Е. Малых

Газета зарегистрирована в Хакасской Региональной инспекции по защите свободы печати и средств массовой информации.

Регистрационный № X-0029

Адрес редакции:
662793 г. Саяногорск, в/я 18
Телефон 2-00-55

Заказ 642, тираж 900

Отпечатано в Минусинской типографии
Газета подписана в печать 4.12.96 г. в 10